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Mogyoród ÖnkorMányzatának ingyenes havilapja                ii. ÉvFolyaM 12. száM 2016. deceMber

Az adventi időszakban tele vagyunk várakozással, készülünk a Megváltónk 
születésére. Hétről hétre új gyertyát gyújtunk a koszorún, a falut betlehemes 

és bölcsőskés gyermekek járják, dolgos kezek kántor-ostyát sütnek.

A karácsonyi hangulathoz ezzel a 10 évvel ezelőtti képpel kívánunk 
hozzájárulni. Az Önkormányzat és lapunk Szerkesztősége nevében 
minden kedves olvasónknak áldott karácsonyi ünnepeket kívánunk!



a 
hó

na
p 

es
em

én
ye

aMOGYORÓDI KRÓNIKA aMOGYORÓDI KRÓNIKA

2 2016. december www.decens.eu • folyóirataink 3

A
 hónap esem

énye
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MOGYORÓDI      KRÓNIKA

Az Év Sportolója Kivágó Arnold sportkutyás világbajnok!

Sportbál

Mogyoród színes és sokrétű sportolási lehetőséget nyújt az itt lakóknak, akik élnek is az adottságokkal, s remek eredmé-
nyekkel öregbítik falunk hírnevét. Számos kiemelkedő eredményt értek és érnek el az alig 6000 lakossal rendelkező tele-
pülésünk versenyzői, akikre méltán lehetünk büszkék. Ha lenne olyan kimutatás, hogy egy ilyen létszámú település hány 
világbajnokot, hány magyar bajnokot, hány Európa szintű versenyzőt mondhat magáénak, nagy eséllyel Mogyoród ebben 
a rangsorban az első lehetne Magyarországon. 
A november 26-i, az Erzsébet és a Katalin naphoz is illeszkedő bálon Farkas Tamás a Mogyoród Községi Sport Kör elnöke, 
valamint Hutter József a Kulturális, oktatási és Sport Bizottság elnöke alig győzték felsorolni a kimagasló eredményeket. 

A bál legünnepélyesebb pillanatai az Év Sportolója Díj átadása, és a kitüntetett méltatása volt. Kivágó Arnold sport-
kutyás vehette át az Önkormányzat által alapított díjat és a díszes oklevelet Kapitány Attila alpolgármestertől. Az 
értékelést Hutter József olvasta föl az alábbiak szerint:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Mogyoród sportéletének visszatérő ünnepe ez a mai este. A jókedvű mulatozás és a tánc mellett ápolunk egy hagyományt, 
mely az önkormányzat elismerésén keresztül nemcsak rangosabbá teszi ezt a mai estét, hanem nagymértékben formálja is 
közösségünket: az ÉV SPORTOLÓJA DÍJ átadása következik.

Mai díjazottunk:
KIVÁGÓ ARNOLD KUTYAKIKÉPZŐ VILÁGBAJNOK!

Arnold Tapolcán született, 14 éves korában szüleivel Budapestre. Itt kezdett el foglalkozni kutyákkal 1983-ban, két év 
múlva már mesterkiképző címet kapott. Kutyakiképzői pályafutását a Csepeli Kutyaiskolában kezdte, ahol 10 éven keresz-
tül csoportos kiképzést vezetett, és sportkutyák vizsga- és versenyfelkészítésével foglalkozott.
Katonasága alatt határőr kutyákat képezett, majd 2004-ben elvégezte az ORFK kutyavezető – képző iskolát, jeles minősí-
téssel. Számos versenyen ért el sikereket az általa kiképzett kutyákkal, többször volt tagja a Magyar Válogatottnak.1999-ben 
költözött Mogyoródra, a Kukukkhegyre, ahol a természet közelében él feleségével és 20 éves fiával. Szívesen látogatja velük 
a falu nagyobb rendezvényeit. Nagyon szereti ezt a helyet, nemcsak a táj szépsége és a pazar kilátás miatt, hanem azért is, 
mert abszolút alkalmasnak tartja arra, hogy a kutyákkal magas szinten tudjon foglalkozni. Korábban más sportokban is 
kipróbálta magát, focizott, atletizált, de mára a kutya és a kutyákkal való foglalkozás fontosabb lett számára.
Öt éve neveli, képezi mostani kutyáját LITO-t, akivel a Belga Juhászkutyák Világbajnokságán indult, ahová a világ 34 
országából 135 kutyát neveztek be. Ebben a népes és rangos mezőnyben remekelt Arnold és kutyája, hiszen a szombati ver-
senynapon engedelmességre 98, nyomkövetésre 95, őrzés-védésre 97 pontot kapott a lehetséges 100-ból. Ezzel a szombati 
teljesítménnyel megnyerte a világ-kupát és bejutott a vasárnapi döntőbe. Arnold és Lito vasárnap fél ponttal túlszárnyalták 
még az előző napi teljesítményüket is és megszerezték az abszolút világbajnoki címet! 
Amikor megkérdeztem Arnoldtól, hogy a gazda felkészültsége, vagy a kutya minőség hozta ezt a hatalmas sikert, Ő így 
válaszolt: az az összhang hozta a sikert, ami egy kiváló minőségű kutya és jól felkészült kiképzője között alakul ki nap, mint 

nap. Úgy éreztem itt a lényeg, hiszen Arnold munkája, hob-
bija, az élete a kutya és a velük való foglalkozás, amit Heinz 
Rühmann nyomán tömören így fogalmazott meg: „Kutya 
nélkül lehet élni, de nem érdemes!”

A rend kedvéért röviden soroljuk föl eddigi díjazottainkat, 
egyúttal emlékezzünk két nagyszerű sportemberre, akik 
már nincsenek közöttünk: Cserháti Gyula rádiós tájfutó 

világbajnok és Erőss Zsolt, az első magyar hegymászó aki 
kitűzte a magyar és székely nemzeti zászlót a világ legmaga-

sabb hegycsúcsára a Mount Everestre.

További kitüntetettjeink:
Szarka Krisztina

magyar bajnok tornásznő, Athéni Olimpikon
Németh Sándor mesteredző, és az NB II-es kézilabdacsapat

Lesku Ferenc Magyar Bajnok kutyakiképző mester
Kamarás Szilárd háromszoros íjász világbajnok

ifj. Busai Attila EB bronzérmes labdarúgó
Babicz Balázs strandkézilabdás világválogatott!

ifj. Kéri Zoltán
sokszoros Magyar Bajnok, EB 5. helyezett birkózó

Sleisz Gabriella
sokszoros Magyar Bajnok, EB 5. helyezett birkózó

Szabó Luca íjász Európa-bajnok
Mertse Ádám

junior magyar bajnok, EB 5. helyezett birkózó
az Év SPORTOLÓJA Kivágó Arnold, valamint 
Kapitány Attila, Hutter József és Farkas Tamás

A bál megnyitó beszédét Farkas Tamás, a KSK elnöke tartotta az alábbiak szerint

Eltelt egy újabb év és, ahogy ez 
már Mogyoródon hagyomány, 
újra itt a Katalin napi Sportbál. 
Innen is had kívánjak sok boldog-
ságot minden kedves Katalinnak! 
Isten éltesse a Katalinokat!
2016-ban is zajlott az élet Sport-
körünkben és sportkörünk körül. 
Járom az országot, sok sportve-
zetővel és szövetségi képviselővel 
találkozom, és egyre növekvő büsz-
keséggel tölt el az a sportélet, ami 
nálunk zajlik. Minden szakosztá-
lyunkban harmonikusan működik 
az eredményorientált versenysport 
és a leginkább egészséges életről 
és szórakozásról szóló tömegsport. 
Sok szülő keresett fel azzal, hogy 
gyermekének sportolási lehetőséget 
keres. Nagyon örülök, hogy min-
denkinek tudunk olyan megoldást 
nyújtani, amin keresztül be tud 
kapcsolódni sportközösségünkbe.
Ezt a jelenséget kiemelten fontos-
nak tartom. Rohanó világunkban 
egyre több nehezen kezelhető ha-
tás éri gyermekeinket és a szerető 
családi háttér mellett egyre na-
gyobb jelentősége van a jól működő sportközösségeknek. 
Mindez Mogyoródon létezik!
Nagyon kell erre vigyáznunk. Meg kell becsülnünk hagyomá-
nyainkat és lehetőségeinket, hogy az utánunk jövő nemzedék 
életében is hasonló élményeket tudjon adni a sport.
Köszönöm a szülőknek, hogy felismerik mindezt, és a sport, a 

KSK felé irányítják gyermekeiket. Kö-
szönöm a sportolóknak, hogy építik, 
színesítik, folyamatosan formálják kö-
zösségünket.
Engedjétek meg, hogy külön nagy-
rabecsülésemet fejezzem ki minden 
edzőnknek, nevelőnknek és sportve-
zetőnknek, akik ilyen odaadással áll-
nak a sportirányítás élére. Köszönöm.
Minden sportbálon igyekszem vala-
milyen bejelentést tenni, fejlesztési 
terveinkről is szót ejteni. A több min-
den közül most egyet emelek ki. Ön-
kormányzatunkkal együttműködve 
2017-ben teljesen felújítjuk az iskolai 
aszfaltos pályát. Olyan körülménye-
ket fogunk kialakítani, ami remé-
nyeim szerint segíteni tud sportcsar-
nokunk terheltségén, ugyanakkor jó 
szórakozást biztosít gyermekeinknek 
az iskolai tanórák szüneteiben.
A beruházás költségvetésének orosz-
lánrészét a Mogyoród KSK pályázat 
úton előteremtette, így indulhat az 
építkezés. A pálya építésünkhöz il-
leszkedik az SZMK terve is, hiszen a 
szülők régóta tervezgetik az iskolaud-
var fejlesztésében való részvételt. Lázár 

Csilla SZMK elnök arra kért, hogy elmondjam, a büféasz-
talon elhelyezett urnába mindnyájan elhelyezhetjük anyagi 
támogatásunkat.
A különböző sportágakban elért kimagasló sikereket Farkas 
Tamás elnök gyűjtötte csokorba, melyet lapunk 19. oldalán 
olvashatunk.

A bál a szokások szerint remek hangulatban zajlott, a Hangya Zenekar a tőle megszokott mindenkit táncba csalogató mu-
zsikájával, utolérhetetlen stílusával, a jól ismert kedvelt számokkal ezúttal is megalapozta a mulatságot. Hasonlóan izgal-
mas volt a bőséges tombola kínálat, s talán szokatlanul a lakodalmas hangulatot is felcsillantották a szervezők az éjfél utáni 
tejfölös töltött káposzta feltálalásával. Összességében a bál szervezettsége és hangulata nem maradt el a sportsikerek mellett.

Elhunyt kitüntetetteinkre, Cserháti József Gyulára és 
Erőss Zsoltra emlékeztünk
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ERZSÉBET-UTALVÁNYOK
(a rendszeres  gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülők számára)

átvehetők
2016.11.28-tól 

2017.február 28-ig

ügyfélfogadási időben 
hétfőn: 13:00-18:00
szerdán 13:00-16:00

pénteken 08:00-11:30 óra között 
a Polgármesteri Hivatal 

pénztárában!

 

FELHÍVÁS! 
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy Mogyoród Nagyközségben 

2016. december 15-től – 2016. december 20-ig 

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK! 

A vizsgálat ideje naponta: 

2016. december 15. (csütörtök)   8.00 -  14.00 
2016. december 16. (péntek)   8.00 -  14.00 
2016. december 19. (hétfő) 12.00 -  18.00 
2016. december 20. (kedd)   8.00 -  14.00 

 

A tüdőszűrés helye: 

Juhász Jácint Művelődési Ház 
(2146 Mogyoród, Fóti út 18.) 

 
A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT 

VIZSGÁLAT! 
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes.  
40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 1700 Ft, 
mely az OEP által országosan elrendelt összeg. A befizetés a szűrőállomáson kapható 
csekken történik.  
A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló, és szülői beleegyező 
nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, 
akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes. 
 

Panasz nélkül is lehet beteg. 
A vizsgálat alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére! 

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, illetve ha van az 
előző évi tüdőszűrő igazolást! 

 

Mogyoród, 2016. november 2. 

 

        dr. Moldván Tünde sk. 
                                jegyző 
   

TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt ingatlantulajdonosok, gépjárművezetők!

Az időjárási hírek, a naptár változása a téli időjárás köze-
ledtét, esetlegesen kedvezőtlen közlekedési körülmények 
beálltát, illetve közeledtét jelzik.
Annak érdekében, hogy ez az időszak se okozzon gondot 
Mogyoród Nagyközség életében, a közlekedési feltételek 
romlásában, felkérjük a Nagyközség lakóit, a gépjármű 
tulajdonosokat, hogy segítsék elő - amennyiben szüksé-
gessé válik – a téli síkosság mentesítést végző célgépek 
közlekedését, munkáját.
Célunk, hogy a körültekintőbb módon történő gépjár-
mú parkolással, jármű elhelyezéssel biztosítani lehessen 
mind a szemétszállítási, mind a hó eltakarítási munkák 
elvégzésének lehetőségét.
Kérjük Önöket, hogy a fentiek szerint lehetőség szerint 
törekedjenek a gépjárművek telken belül történő elhe-
lyezésére, parkolásra, hogy ne forduljon elő olyan közúti 
akadály, mely meghiúsíthatja a gyors és hatékony közte-
rületi beavatkozás fizikai lehetőségét.
Megértésüket és közreműködésüket köszönjük.

Mogyoród 2016. november 16.

Paulovics Géza
Polgármester

TÁJÉKOZTATÓ
igazgatási szünetről

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Mogyoród Nagy-
község Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2015.
(XII.21.) önkormányzati rendeletében foglaltaknak meg-
felelően a Mogyoródi Polgármesteri Hivatal 2016. de-
cember 23-tól december 30-ig igazgatási szünetet tart.

Az igazgatási szünet ideje alatt az Ügyfélfogadás szü-
netel, a Hivatal zárva tart. Halaszthatatlan ügyben 
(kizárólag haláleset) a 06/30-663-9803-as telefonszám 
hívható munkanapokon 08 és 16 óra között. 

Az ünnepek körüli ügyfélfogadási rend az alábbiak 
szerint alakul:
december 23. (péntek) igazgatási szünet Hivatal zárva tart
december 27. (kedd) igazgatási szünet Hivatal zárva tart
december 28. (szerda) igazgatási szünet Hivatal zárva tart
december 29. (csütörtök) igazgatási szünet Hivatal zárva tart
december 30. (péntek) igazgatási szünet Hivatal zárva tart

Első ügyfélfogadási nap: 2017.január 02. (hétfő)

dr. Moldván Tünde 
jegyző

KépviSelő-teStületi üléS
November 23.

Az ülést este 17 órakor nyitotta meg Paulovics Géza polgármes-
ter, amely azonban szokatlanul későn 20 óra körül fejeződött be.
A tárgyalás a szokott rend szerint zajlott. Az első megvi-
tetni való a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés 
áttekintése volt. E tárgyban szokás szerint akadt néhány 
olyan feladat, amelynek végrehajtása valamilyen ok miatt 
késik, ilyenkor a jogszerűség megkívánja, hogy az eredetileg 
kitűzött határidőt módosítsák. Ebben a hónapban is volt 
néhány ilyen eset, mint például a közúti jelzőtáblák kihe-
lyezése, amely késik, mivel ezt a közútkezelő végzi, ám őket 
nehéz az önkormányzatnak gyorsabb munkára bírni.
A következő kötelező téma az előző képviselő-testületi ülés 
óta eltelt időszak főbb eseményeiről szóló polgármesteri be-
számoló.  Ezek közül kiemelkedett a Mátyás király – Erzsébet 
királyné útja környéken történt sajnálatos tűzeset. A riasztást 
követően polgármester úr azonnal a helyszínre érkezett, s jól-
esően tapasztalta, hogy a tűzoltók is perceken belül megjöt-
tek, s hozzákezdtek az oltáshoz. Sikerült időben kihozniuk a 
gázpalackokat az épületből, amelynek a fölső szintje égett, így 
a nagyobb bajtól sikerült megmenteni a házat és a környéket, 
azonban elővigyázatosságból kiterelték a közeli utcákból a 
lakosokat a házaikból, mivel tartani kellett részben a gázpa-
lackok, részben a gázvezeték esetleges berobbanásától. Sze-
rencsére azonban ez nem következett be. Jó a rosszban, hogy 
személyi sérülés nem történt, a lakók idejében kimenekültek 
a házból, az anyagi kár azonban jelentős.
Egyéb történések:
• Befejeződött az utak rendbetétele a fagyok előtt.
• Összeszedték az illegálisan felhalmozódott szemetet a te-
metőben.
• Leszerelték a közterülten található használaton kívüli nyo-
mókutakat.
• Megtörténtek az előkészületek a Mindenki Karácsonya 
ünnepséghez, helyére került a fenyőfa.
• A Gesztenyés Óvoda elektromos hálózata megújult.
• Volt egy rendbontás a Polgármesteri Hivatalban, amikor egy 
házaspár (az egyik fogorvos ügyében) magából kikelve fenye-
getően ordítozott és durván sértegette Jegyző Asszonyt és Pol-
gármester urat. Egy közhivatalban ilyen viselkedés nem tűrhe-
tő el, ezért ennek következménye majd bíróságon folytatódik.
• Az önkormányzat számláján a államigazgatási határna-
pon, szeptember 30-án, 296 millió Ft volt.
• Örvendetes hír, hogy Hollai Iván új filmje (Mogyoródi 
séta Vízy Andrással), mely  a község szőlő és borkultúrájá-
nak is reklámot jelentve első díjat nyert egy filmszemlén.

A napirendi pontok közül kiemelkedett jelentőségével a 
Szent László Általános Iskola átadásáról szóló megállapodás 

jóváhagyása. Mint ismert, a Klébelsbert állami intézmény-
fenntartó szervezet, amely már korábban átvette az iskolák 
üzemeltetését, országgyűlési döntés alapján január elsejétől 
az egész országban átveszi az iskolák fenntartói feladatait is, 
amit eddig az önkormányzatok végeztek. A megállapodás 
szerint az iskola „kis” tornatermét délelőtt az iskola hasz-
nálja, délután azonban díjfizetés ellenében változatlanul 
kiadható. A fűtés-takarítás-világítás költségeit a KLIK áll-
ja. Hutter József javaslatára arról is döntöttek a képviselők, 
hogy a bérleti díjak változatlanok maradnak.
Megtörtént a Turisztikai Kft és a Nonprofit Kft igazgatói 
kinevezései meghosszabbítása, ezzel összefüggésben az ala-
pító okiratok frissítése, valamint a vezetők javadalmazásá-
nak meghatározása., továbbá elfogadták a cégek 2017-re 
vonatkozó üzleti tervét is. Ezen túl döntöttek egy önálló 
Turisztikai Iroda létesítéséről. Kapcsolódóan Hutter József 
felhívta a figyelmet a Kft feladatai közt szereplő műfüves 
pálya karbantartásának fontosságára. A jelen lévő Németh 
Sándor, a Kézilabda Szakosztály vezetője pedig bejelentette, 
hogy a kézisek 23 millió Ft-ot nyertek, azonban az önrész-
hez kérik az Önkormányzat támogatását.
Döntöttek a 75 év felettiek karácsonyi támogatásáról, ami azon-
ban csak a Mogyoródon állandóra bejelentett lakosoknak jár.
A Berektető ügyében kimondták, hogy a védett sáv miatt 
ott nem lehet lakóővezet, azonban gazdasági övezet minősí-
tés lehet, amivel nem járnak rosszul az ottani telektulajdo-
nosok, sőt. Kedvezményeket azonban nem adnak az ottani-
aknak a befizetésekhez.
A legkomolyabb és egyben leghosszabb vita az évvégi ju-
talmazások elve körül zajlott. A jó hír az, hogy van pénz 
a jutalmazásra, amelynek összege 1 havi összeg. Ennek 
megosztása, illetve a vezetők jutalmazása azonban már vitát 
gerjesztett. Egyfelől az üzleti szférában jártasak szerint nem 
jutalmazni kell a dolgozókat, hanem jól megfizetni. Ebből 
következik, hogy elvárják a jó fizetésért a kimagasló mun-
kavégzést jutalmazás nélkül is, azonban, ha nem így végzi a 
munkáját valaki, akkor azt elküldik.
Másrészről a köztisztviselők és a közalkalmazottak esetében 
differenciálni szoktak, hogy aki jobban végzi a munkáját, az 
kapjon többet, aki gyengébben, az kevesebbet. Elhangzott, 
hogy a vezetők pedig ne 1 havi, hanem legalább másfél havi 
jutalomban részesüljenek. 
Az is egy érdekes javaslat volt, hogy ha 1 havi juttatási ke-
retet határoznak meg, akkor abból mennyit kapjon meg   
garantáltan a dolgozó, és mekkora legyen az a rész, ami-
ről a felettese döntsön. A vita során Paulovics Géza meg 
is jegyezte, hogy egyszerűbb lenne jövőre jutalom helyett 
13. havi fizetést adni mindenkinek. Külön vita bontako-
zott ki a polgármester és az alpolgármester esetében, ahol a 
törvény 6 havi jutalmat engedélyez. Az előterjesztés szerint 
Paulovics Gézának 4 havi jutalmat javasoltak, mivel igen 
odaadóan , szinte éjjel-nappal a község ügyeivel foglalkozik. 
Mások azonban azzal érveltek, hogy nem jól veszi ki magát, 
ha nem azonos elbírálásban részesül, mint a többi dolgozó.
A hosszúra nyúlt vita végén a szavazás során az a döntés szü-
letett, hogy mindenki kap jutalmat, aminek a mértékről a 
felettesei döntenek, s a polgármester és az alpolgármester is 
a vezetőkre vonatkozó elv, a másfél havi összegre számíthat.

A testület Albert Etelkára emlékezik
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Mifelénk hosszúra 

nyúlnak a jó dolgok

Az ajánlat 2016. november 2-től visszavonásig érvényes 24 hónapos, 
határozott idejű szerződéssel, az Invitel szolgáltatási területén, új (elmúlt 
90 napban nem rendelkeztek előfi zetői szerződéssel az Invitelnél) lakossági 
előfi zetők számára, két vagy három vezetékes alapszolgáltatást tartalmazó 
csomagra. A hetedik hónaptól az adott csomaghoz tartozó havi díj lép 
érvénybe.

Ha TV-, internet- vagy telefonszolgáltatásunk közül bármelyik kettőt
vagy mindhármat választod kétéves szerződéssel, az első hat hónapban
fél áron használhatod őket! 

A részletekről érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon
vagy az Invitel Pontban, munkatársainknál!

Invitel Pont: Gödöllő, Dózsa György út 1-3. Tel.: (06 28) 536 596

TÉVÉ, INTERNET 
ÉS TELEFON EGYÜTT

FÉL ÉVIG
FÉL ÁRON

16
115

2-
K

iSKolAi HÍreK
Fóti Ősz

2016. november 19-én, szombaton került sor a 48. Fóti 
Ősz rendezvénysorozat keretében a Németh Kálmán Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hagyományos 
vers- és prózamondó versenyére.
Iskolánkat a következő tanulók képviselték: Kain Bence 
(4.a), Kain Dominik (7.a), Nagy Míra (4.a), Szőke-Kiss Be-
nedek (7.b), Takács Bálint Vilmos (8.a), Ujhelyi Zsófia (4.a).

A nevezett hat tanulóból négyet díjaztak!
Takács Bálint Vilmos vers kategória I. helyezés, 
Kain Bence próza kategória II. helyezés, 
Kain Dominik próza kategória II. helyezés, 
Szőke-Kiss Benedek IV. helyezés.

A versenyen, a szervezők tájékoztatása alapján 140 tanuló 
vett részt a környékbeli iskolákból. Hallhattunk sok, igazán 
jól előadott produkciót, s örülünk, hogy iskolánk tanulói 
ilyen szépen helyt álltak!
Gratulálunk Nekik!

Marjai Zsuzsanna
munkaközösség vezető

Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny iskolai 
fordulójának helyezettjei

5. osztály
1. László Henrietta 5.a

2. Juhász Janka 5.b
3. Rózsa Bence 5.a

6. osztály
1. Bajkai Virág 6.b
2. Koppány Lili 6.a
3. Tóth Veronika 6.a

7. osztály
1. Krekó Csaba 7.a

2. Vass Petra 7.a
3. Gódor Vilmos 7.a

8. osztály
1. Ilauszki Katalin 8.a

2. Nagy Bianka 8.a
3. Cziprisz Barbara 8.a

Szülői segítséggel megtörtént az 1. a osztály termének felújítása
 
Szeretnénk köszönetet mondani az 1.a osztályos gyerekek szüleinek, akik összefogtak, időt és pénzt nem kímélve felújítot-
ták a tantermet. Évek óta nem tapasztaltunk ekkora összefogást, tenni akarást. Délutánjaikat szánták rá a kedves szülők a 
terem berendezésére, felújítására. Az iskola legszebb osztálytermében kezdhettük a tanévet. 

Köszönjük a glettelést, a festést Horváth  Józsefnek  (180 000 Ft), a zúgó, vibráló neonok leszerelését és az új fénycsöveket 
a Septox Kft-nek - ügyv. Andó András - (155 000Ft), melyet Mihály Mária intézett, az új PVC-t a Palota Környezetvédel-
mi Kft-nek - ügyv. Dr. Varga A. Tamás - (190 000Ft), a PVC lerakását, az ajtó festését  Kurfis Lajosnak és Kurfis-Borsodi 
Katalinnak(100 000 Ft), a 6 új fenyő polcot Juhász Zoltánnak és Varga Bernadettnek (17 500Ft).
A szülők - Megyeriné Szűcs Ágnes, Parádi Erika, Farkas Szabolcs, Farkasné Kovács Anikó, Szabó Zsoltné, Vas Zoltán, 
Vasné Belics Orsolya, Nyegotáné Molnár Boglárka, Mihály Mária, Páll Ildikó, Tokaji Gáborné Koncz Andrea, Gyönyörű 
Klára, Liska Dénes, Liska Dénesné, Kovácsné Kamarás Ágota, Rab Ágnes - felajánlásának és munkájának köszönhetően 
krétatartót, játszószőnyeget, egy új szekrényt, függönyt, nyomdákat, faliórát, fogasokat, a padra párnát, a játékok tárolására 
alkalmas polcot kaptunk.
A falakat dekorációs háló, falmatrica díszíti. A radiátorok újra fehérek lettek, zsákanyag védi a falakat a szennyeződéstől.

A felújítási munkák és berendezések összesen 755.910 Ft–ba kerültek.
Erika néni és Szilvi néni

Ilyen volt Ilyen lett
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A JUHÁSZ JÁCINT MÛVELÕDÉSI HÁZ 
elsõ negyedgyedéves programja

                                          A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

JANUÁR  6-17.
 
 

Fotót ló kiállítás. / A 2016. évi ab  
programokon készült fotók bemutatása 

JANUÁR 10. 
kedd 15.00 óra  

Gyertyagyújtás, Juhász Jácint halálának
18. évfordulója alkalmából az emléktáblájánál

JANUÁR 22.
vasárnap 15.00 óra
  

A Magyar Kultúra Napja. Emlékezés Juhász 
Jácintra. Fotó pályázati kiállítás ünnepélyes 
megnyitója: „A család” címmel

FEBRUÁR 3.
péntek 15.00 óra  Szakkörös gyerekek farsangja

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18. 
Jácint Juhász

FEBRUÁR 14.
kedd 16.00 óra  

 

FEBRUÁR 24.
péntek   

MÁRCIUS 7. 
kedd 14.00 óra

MÁRCIUS 14. 
kedd 17.00 óra  

MÁRCIUS 22. 
szerda 10.00 óra 

Nyugdíjas Klub és a népdalkör 
közös farsangja

Kultúrházak éjjel-nappal ezen belül 
Mesemondó Nap 10-12-óráig

Nyugdíjas Nõnapi ünnepség

A Víz Világnapja

Emlékezés a mogyoródi csatára, az 1848-as 
forradalom és szabadságharc hõseire, és 
a magyar zászló és címer napjára /
 közös ünnepi mûsor a sportcsarnokban

Kultúrházak

éjjel-nappal

telefon:06-28-440-730

JANUÁR  22 -
FEBRUÁR 3.
 
 

„A család” címû kiállítás

idéN máSodiK AlKAlommAl üNNepeltüK A mAgyAr Nyelv 
NApját A művelődéSi HázbAN

2011-ben az Országgyűlés a Magyar Nyelv Napjává nyilvánította november 13-át, ezzel is felhívva a figyelmet arra, hogy 
anyanyelvünk legfőbb kulturális örökségünk, nemzeti identitásunk alapja. 
E-napra hazánkban az oktatási, tudományos és kulturális intézmények, a média, az anyanyelvápolással foglalkozó civil 
szervezetek mind- mind a magyar nyelv szépségével kapcsolatos  programokkal, rendezvényekkel készülnek.
Így történt ez nálunk, Mogyoródon is a Juhász Jácint Művelődési Házban, ahol előadással, nyelvi játékokkal vártuk az 
óvodás és iskolás gyerekeket. Az együtt töltött idő jó hangulatban telt, és a végére minden gyerek megtanulta az elején még 
elsajátíthatatlannak vélt nyelvtörőt is, mely mosolyt csalt az arcokra.

Nagy Réka

FOTÓPÁLYÁZATI

A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház
fotópályázati kiállítást hirdet

         “A CSALÁD”
címmel

leadási határidõ: 2017. január 16.
A pályázaton résztvehet mindenki, foglalkozás, korhatár,
                        és mûfaji megkötés nélkül.

cím: Juhász Jácint Mûvelõdési Ház-Könyvtár

         / 2146 Mogyoród, Fóti út 18. Tel: 06-28-440730 /

A képeket kiállítható formában kérnénk leadni.

A mûveket zsûri értékeli és díjazza.

A pályamûvek hátára kérnénk feltüntetni: név, cím, telefon, mû címe 

FELHÍVÁS9.
A beadott fotópályázati anyagból

a MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN
ünnepélyesen megnyíló kiállítást rendezünk

 Szeretettel várjuk a fotózás kedvelõinek munkáit.

MEGHÍVÓ

A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház

szeretettel meghívja

a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett 
 ünnepi mûsorra

 Juhász Jácint Díszoklevél és plakett ünnepélyes átadása

                        

címû fotópályázati kiállítás megnyitó és ünnepélyes díjkiosztó

,,A CSALÁD” 

2017. január 22-én, vasárnap 15 órára

közremûködõk:

Juhász Csaba, Czindrity Réka,

A kiállítás megtekinthetõ: 2017. február 3-ig / Mogyoród, Fóti út 18. 

Karikás Néptánccsoport, Speier Henrietta,
Pásztor Barnabás, Jakab László,

Emlékezés Juhász Jácint halálának 18. évfordulójára

Rozsályiné Szemes Mónika

                    T  á  j  é   k  o  Z  T  a  T  ó
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata az idei évben is támogatni kívánja a 75 év feletti állandó mo-       gyoródi lakóhellyel rendelkező lakosokat. Az utalványok kézbesítése megkezdődött, azonban akiknek 
nem sikerül az utalványok személyes kézbesítése, azon személyek a Polgármesteri Hivatal pénztárában     kizárólag az alábbi időpontokban átvehetik azokat. 2016. december 21-én 13-16 óra között, 2017.
január 4-én 13-16 óra között, 2017.január 16-án 13-18 óra között, valamint 2017. január 30-án 13-18        óra között.

Mogyoródi Polgármesteri Hivatal
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közélet
áSAtáSoK mogyoródoN

Új összekötő út építését tervezik a Hungaroring és az M3-as 
autópálya könnyebb megközelíthetősége érdekében, ezért a 
területen feltáró ásatásokat végeztek a szentendrei Ferenczy 
Múzeumi Centrum munkatársai. 2016. október 25-e és no-
vember 22-e közt az autópálya és a Mogyoródi-patak által 
tagolt, nagy kiterjedésű felületeken végezték a kutatásokat. 
Felkerestük az ásatás vezetőjét, Rácz Tibor Ákos régészt, aki 
lapunknak beszámolt a kutatás menetéről, eredményeiről:
Összesen 40 kutatóárkot nyitottunk, melyek 3 külön-
böző régészeti lelőhely területére estek. Szarmata, avar és 
Árpád-kori emlékek szórványosan kerültek elő, de annál 
jelentősebb volt a kelta kori megtelepedés. A települési ob-
jektumok gazdag kerámia- és csontanyagot tartalmaztak, a 
fémleletek száma jóval kevesebb volt.

A feltárt tárgyak, település-maradványok milyen értéket 
képviselnek Pest megyei, illetve országos szinten? Mennyi-
ben egyedi a leletanyag, illetve hogyan illeszkedik a kör-
nyező települések anyagához? 
A szarmata, vagy Árpád-kori leletek szokványosnak számí-
tanak ezen a környéken, a kelta kori emlékek különlegeseb-
bek, ezekből kevesebbet ismerünk. Összesen 14 kelta ob-
jektumot bontottunk ki: két lakóépítményt, három árkot 
és több gödröt. A gödrök alakja változatos volt. Az egyszerű 
kerek beásásokon kívül találtunk egy méhkas alakú gödröt, 
illetve négy nagyméretű, teknőszerű beásást is.  Az egyik 
hamus betöltésű gödör nagyon sok áglenyomatos paticsot 
(vesszőből font, sárral tapasztott falat) tartalmazott, ami egy 
korabeli épület felmenő falára utalhat.
A kerámiaanyagban előfordultak egyedi kivitelezésű, be-
pecsételt díszű darabok. A 6. sorszámmal feltárt lakóépít-
mény északnyugati szélén egy kisebb padkán egy szájával 
lefelé fordított, grafitos anyagú, függőleges bekarcolásokkal 

díszített tárolóedényt helyeztek el, melynek peremét vasab-
roncs fogta össze. A házból egy orsókarika és egy orsógomb 
is előkerült. Tűzhelyet, vagy járószintet ugyanakkor nem 
találtunk. A 11. sorszámú ház tűzhelyére egy kormos kő és 
annak teljesen átégett környezete utalt.

Érdemes volna-e Mogyoród egyéb részein is kutatni? Ha 
igen, akkor van-e erre anyagi hátterük, lehetőségük? 
A múzeumnak önmagában ilyen típusú munkákra nincs 
anyagi háttere, ebben külső segítségre szorul. Mogyoródon 
a Klastrom-domb további régészeti kutatása lenne érdekes, 
nagyon szívesen kutatnánk, ha valaki felkarolná az ügyet!
Itt a 80-as években csak kis felületű szondák feltárására volt 
lehetősége Kvassay Juditnak, de ezekből is nagyon jelentős re-
neszánsz kőfaragványok kerültek elő. Jómagam 2009 tavaszán 
ástam a Mély-gáti dűlőben, ekkor Árpád-kori településrészletet 
tártunk fel. 2012-ben adták ki azt a régészeti topográfiai köte-
tet, melyben kollégáink a Magyarország Régészeti Topográfiája 
sorozathoz kapcsolódóan jelentették meg az aszódi és gödöllői 
járás településeinek régészeti topográfiai adatait. Ebben Mo-
gyoród összes ismert lelőhelye benne van, a kötetet hasznosíta-
ni tudtuk a próbafeltárások megtervezése során is.

Hol és mikor lesznek megtekinthetők a leletek?
A leleteket a gödöllői régészeti raktárbázisra szállítjuk, itt lel-
tározzuk be tisztítás és restaurálás után, de csak akkor kerül-
nek kiállításra, ha valamilyen tematikus koncepcióba, vagy a 
régió emlékeit bemutató kiállítás profiljába illeszkednek.
 
Az aktuális munkákban Rácz Tibor Ákos régész, Rajna And-
rás régész, Dákó Balázs, Giedl Dániel és Jászberényi Mónika 
régésztechnikusok vettek részt. 

Babicz Bea

Jankovicsné
Dr. Kozma Julianna
ü g y v é d
+36 30/950 1530
2146 Mogyoród,
Őzike u. 10.
+36 28/441 002

jankovicsné@upcmail.hu

§

A 35 éveS jAKAb miHály NépdAlKör

A Jakab Mihály Népdalkör életre hívásáról ép-
pen 35 évvel ezelőtt, azaz 1981. december 15-
én döntött Kertész Lajosné, Bojtos Józsefné és 
Simon Gyuláné. Kezdeményezésükre január-
ban már 9 fő csatlakozott a Népdalkörhöz, 
melynek szakmai irányítását Horváth István 
vállalta. 1982. márciusában léptek föl először 
nyilvánosan, a Művelődési Házban. 
A 35 év alatt számos kimagasló siker, ezernyi 
fellépés tette ismertté a nevüket országszer-
te. Történetük, gazdag múltjuk megírásával 
még adósai vagyunk a községnek. Az idő elő-
re haladtával megváltozott körülöttünk a világ, de szerencsére a Népdalkör kitartott, őrizte a 
hagyományokat, rendszeresen gyönyörködhettünk színpompás népviseletükben, remek előa-
dásaikban, melyekben féltve őrzött, ritkán hallott népdalok is rendszeresen fellelhetők voltak. 
Sokáig pótolni tudták az életkoruk, betegségük miatt elmaradó tagok hiányát, ám az évtizedek 
könyörtelen hatására mára a létszámuk megfogyatkozott. Különösen megtépázta a Népdalkör 
életét vezetőjük, a mindenki által tisztelt Juhász Béla - aki több évtizeden keresztül volt a motorja 
az együttesnek –betegség okán történt visszavonulása, bár felesége, Juhászné Makrai Ilona még 
sokáig folytatta a munkát, összetartotta a csapatot. Válaszút elé érkezett tehát Mogyoród egyik 
jelentős értékét képviselő együttese. A nemrégiben kapott örömteli hír azonban ismét a megúju-
lásról szól, amit szívesen leközlünk minden mogyoródi megnyugtatására.

Windhager Károly

A Szántó Jánosné vezetésével újjá alakult a Jakab Mihály Népdalkör, amely az inárcsi és a csömöri meghívások után felké-
rést kapott Hajdúszoboszlóra is, az ottani Márton Napi Libalakoma rendezvényen való fellépésre. Előadásukat a népmű-
vészet ifjú mestere, Pásztor Barnabás citera kíséretében, a Mogyoródi szőlőhegyen szüretelnek címmel tartották meg. A 
népes közönség érdeklődéssel hallgatta a szép lakodalmas és szüreti dalokat, és az előadókkal együtt énekelték a számunkra 
is ismerős nótákat. Nagy tapsot kapott Pásztor Barna szóló citerázása, aki a továbbiakban a Népdalkör művészeti vezető-
jeként segíti munkájukat. Sok sikert kívánunk nekik, egyben felhívjuk az énekelni szerető embereket (nőket és férfiakat), 
hogy csatlakozzanak a Népdalkörhöz. Nagy szükség lenne rájuk, mert a fiatalabbak új színt, új lendületet  is hozatnának 
a Népdalkör és ezzel a község életébe. Jelentkezni hétfőnként, a Művelődési Házban, a 18 órakor tartott próbákon lehet. 

Kalocsainé Balázs Ilona

A népdalkör 
Hajdúszoboszlón

Pásztor Barna

Hajdúszoboszlói vendégszereplésünk után 
köszönőlevelet is kaptunk. Íme:

Nagyon örülök, hogy személyesen is megismerhettem 
Önöket! Köszönöm a rendezvényhez való értékes, látványos 

és önzetlen hozzájárulásukat! Ha nem sértem meg vele, 
a jövő évben valamelyik rendezvényünkre ismét elvárjuk 
Önöket Hajdúszoboszlóra! Engedje meg, hogy a közelgő 

Advent alkalmából békés, boldog, meghitt ünnepet kíván-
jak kedves mindnyájuknak szeretett családjuk körében! 

Kívánom, hogy az új esztendő jó egészségben találja 
Önöket és további szép szakmai sikereket érjen el a csapat 

az év során!
Maradok tisztelettel: Máté Lajos
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30 éveS A piSoKmáji KertbArát Kör

Jubileumi közgyűlésre hívta a Kertbarát Kör tagjait november 19-én délelőttre, a Ring Foga-
dóba Nagy Kálmán elnök. Egy 30 éven keresztül végzett - a kertekben hasznos és a testet–lel-
ket karban tartó - tevékenység igen nagy szó bárki életében, hát még egy szervezet esetében, 
amelyet a gyorsan változó társadalmi viszonyok, a folyamatosan változó jogszabályi körülmé-
nyek, az egymást váltó önkormányzatok mellett kell életben tartani. A Pisokmáji Kertbarát 
Kör vezetőségének, Nagy Kálmán irányítása mellett, ez sikerült. Olyannyira sikerült, hogy 
a tagság létszáma bár némileg csökkent, de még mindig igen jelentős, egy ilyen összejövetel 
megtartásához csak a Ring Fogadó alkalmas számukra a községben. A mogyoródi kertbarátok 
kivívták a megbecsülést és az elismertséget szerte az országban, nem véletlenül választották 
meg Nagy Kálmánt előbb a Pest Megyei Kertbarát Szövetség elnökének, majd beválasztották 
a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége vezetőségébe is.
Az ünnepélyes összejövetelen dr. Szent-Miklóssy Ferenc, az országos szövetség elnöke szemé-
lyesen is megjelent, s nem csak gratulált és elismeréseket adott át, hanem értékes előadást is 
tartott a Magyar Kertbarát Mozgalom 100 éves történetéből, kiemelve ennek a tevékenységnek az áldásos hatásait, emberre, 
társadalomra, nemzetre. Megtisztelte jelenlétével a kertbarátokat Paulovics Géza polgármester, Kapitány Attila alpolgármes-
ter, valamint dr. Szabó István képviselő, az önkormányzat Gazdasági és Településfejlesztési Bizottságának elnöke.
Nagy Kálmán összefoglalóját követően került sor az ilyenkor szokásos jutalmak és elismerések átadására, különös tekintet-
tel az alapító tagokra, akik közül szerencsére még jó néhányan ma is a kertjeikben rendszeresen munkálkodó személyek, 
többen jelen is voltak a közgyűlésen. Minden alapító tag és vendég egy értékes és különleges kupát kapott emlékezetül 
ajándékba. Természetesen köszöntötték a 10 és a 20 éves tagsággal rendelkezőket is. Nem maradt el az ilyenkor szokásos 
hatalmas torta, amelyből mindenkinek jutott egy-egy szelet. A megjelent alapító tagokról csoportképet is készítettünk, 
melyen rajtuk kívül a vendégek is láthatók. 

Paulovics Géza, Nagy Kálmán és Mádai Sándor

Szegedi Kálmán 

Alapítók és vendégek

Gaál Lajos oklevelet vesz át dr. Szent-Miklóssy Ferenctől

dr. dér péter Az „év gyógySzeréSze”

A Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság, a Magyar Gyógyszerészi Kamara, a Magán-
gyógyszerészek Országos Szövetsége és a Roche Magyarország Kft. az idén hatodik alka-
lommal tett közzé két pályázati felhívást az „ Év Gyógyszerésze” cím elnyerésére. Az első 

helyezést idén egyhangú döntés alapján a mogyoródi patika vezetője, dr. Dér Péter nyerte el. 

Kedves Péter, mi je-
lent ez az elismerés 
valójában?
Ez egy szakmai díj, 
melyet egy pályamun-
ka beadása után ítél 
oda egy szakmai zsűri 
annak a minőségi tar-
talma alapján. 
Megkérdezhe tem, 
hogy Ön mivel pályá-
zott? Mivel nyerte el 
az első díjat?
2014-ben létrehoztam 

egy szakértői Facebook-csoportot, a „Kérdezze gyógyszeré-
szét!”. Ezt kifejezetten azért tettem, hogy segítsek megérteni a 
gyógyszeres terápiát, illetve tanácsot tudjak adni az akkor még 
hozzám, most hozzánk fordulóknak.
Akkor jelenleg már nem csak Ön válaszol?
Nem. Hiszen jelenleg a taglétszám már 3400 fő felett jár. Az 
elmúlt időszakban sikerült találnom még olyan gyógysze-
rész kollégákat, akik elhivatottak annyira a szakmájuk iránt, 
hogy szabadidejükben szívesen adnak tanácsot a hozzájuk 
fordulóknak. Jelenleg 3 gyógyszerész adminisztrátor és egy 
hajgyógyász adminisztrátor válaszol a kérdésekre, de sokszor 
kapunk segítséget a tagok közötti szakemberektől is (fogor-
vos, diplomás ápoló, dietetikus, gyógyszerész kolléga).

Ezt a szabadidejükben végzik, társadalmi munkaként?
Tulajdonképpen igen. Ez nekünk fontos, mert sok ember-
nek tudunk segíteni ezzel, és emellett, mivel a kérdésekre 
felelősen kell válaszolni, a saját szaktudásunkat sokkal job-
ban formában tartjuk. Jogosan felmerülhet a kérdés, hogy 
ezt hogy tudjuk megtenni? Mindannyiunk mögött ott van 
egy támogató család, akik ebben segítenek.
Ha valaki szeretne tanácsot kérni, akkor csak rákeres a 
csoportra és már kérdezhet is?
Nem egészen. A csoport zárt, ez azt jelenti, hogy a Face-
book-on rá lehet a címére keresni, de ahhoz, hogy a tartalma 
is láthatóvá váljon, jelentkezni kell. Így az ott elhangzó infor-
mációkat csak a tagok látják, ami a személyes adatok miatt 
fontos. De igazándiból bárki csatlakozhat a csoporthoz. Illet-
ve nem csak a csoporton keresztül lehet elérni az adminiszt-
rátorokat, hanem bárki privát üzenetben is kérdezhet, hiszen 
azért kényes témák esetén ez a leghelyesebb mód.
Akkor ez azt jelenti, hogy ha már aznapra be is zár a gyógy-
szertár, akkor is van lehetőség hova fordulni kérdésekkel?
Igen, és ezt fontosnak is érzem, mert vannak olyan panaszok, 
amelyek a házi patikából orvosolhatóak, vagy nem igényel-
nek azonnali ügyeleti ellátást. Természetesen a mogyoródiak 
kérdéseit is szeretettel várjuk ezen a csatornán is, én ezt egy 
plusz szolgáltatásnak érzem részemről. Így gyógyszertárunkat 
már nem csak személyesen, hanem telefonon, emailben, és 
nyitvatartási időn túl, a Facebook-on is elérhetik.

Speier Hemrietta
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Rólunk szól a legjobb film

mogyoródi SétA vÍzy ANdráSSAl

Hollai Iván, az ismert rendező-operatőr készített díjnyertes filmet Mogyoródról, pon-
tosabban a hagyományaink egyik szeletéről, a mogyoródi szőlő és borkultúráról. Ez 
a film a Koccintás.hu és a Monori Bortárs Filmfesztivál közös alkotói pályázatán - a 

filmes- és borász szakemberekből álló zsűri ítélete alapján – a verseny legjobb filmje lett, ami-
hez a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa is gratulált.

A stáb Vízy Andrással járja 
be a falut. A film elején, Za-
chár Zsolt, a Faluház gazdá-
ja igazítja útba a forgatócso-
portot. Zsolttól, aki kiváló 
ismerője a falu múltjának 
és jelenének, a filmkészí-
tői megtudják, hogy kiket 
érdemes a témában meg-
keresni. Elsőnek Julikához, 
az óvónőből lett borászhoz 
mennek, aki Mogyoród 
egyetlen asszonypincéjének 
tulajdonosa. Itt csúszik le 
az első és a második pohár 
mogyoródi bor András tor-
kán, és a stáb itt, az „asszony 
pincében” találkozik, Rátesy 
Tamással, a 3Koma pálin-
kafőzde egyik kitalálójával, 

a bortúra második szereplőjével. Amíg Tamás kemencéjé-
ben, a csülök sül, ő elmondja, hogy a pálinka, már nem az 
a „kerítésszaggató-disznóvágó” ital, ami egykor volt. Tibor 
és Géza – a második és harmadik koma „tárlatvezetése” lá-
tatja a nézővel, hogy a pálinka náluk nem valami „buherált” 
kuktás készségből fő le, hanem egy Némo kapitány hajójára 
hasonlító, csillogó-villogó igen bonyolultnak látszó lepárló 
készülékből, ami eszköz, elsőre inkább egy sci-fi film kel-
lékének látszik. Kamarás György pincéje a film harmadik 
állomása, ez a pince maga a csoda. Itt minden, Gyuri keze 
munkájának látványos eredménye. Büszke is férjére, Zsuzsa 
asszony, aki ebben a munkában is társa volt Gyurinak.
A mogyoródi néző számára, aki jól ismeri a szereplőket, 
talán az a legérdekesebb, hogy a filmezéshez nem szokott 
házigazdák milyen oldottan, természetesen viselkedtek, me-
séltek, tettek-vettek, mintha csak egy szomszéd jött volna át 
egy jóízű beszélgetésre, kóstolásra, s nem egy forgató cso-
port lett volna tőlük karnyújtásnyira.

A film rendezőjét, a 20 éve Mogyoródon élő Hollai Ivánt 
kértem arra, avassa be az olvasókat, mi késztette őt a film 
elkészítésére.
Szeretem Mogyoródod – kezdte Iván – Itt, Budapest pere-
mén, háborítatlan falusias környezetben élhetek. Jó látni, 
ahogyan Mogyoród őrzi hagyományait. Bár a faluban élők 
száma 20 év alatt megduplázódott, mégis maradt a csönd, a 
jó levegő. Az volna jó, ha Mogyoród ilyen lenne a jövőben 
is, ez rajtunk, itt élő embereken múlik. 
Mogyoród koronaékszere a Pincesor, ha majd egyszer a bor 
is olyan lesz itt, mint amilyenek már most a borospincék, ak-
kor összerezzenhet Eger és Szekszárd is, mert Mogyoród erős 
kihívója lesz a boraiknak. A bor fontos ital, és a pálinka is az, 

ami meg ráadásul 
hungaricum is, a 
„3 koma” valami 
olyat tud, ami-
ben különlegesek 
Magyarországon! 
Ezt akartam or-
szágnak-világnak 
megmutatni, ezért 
csábítottam ide 
Andrást, és ebben 
a munkában segí-
tett Hornyai Sanyi 
– szintén Mogyo-
ródon élő tévés 
barátom.   
Kevés pénzből ké-
szült a film, és jól 

látod Károly, szereplőink tényleg úgy viselkedtek a filmben, 
mintha csak a szomszéd, vagy inkább egy barát ment volna 
át hozzájuk egy jóízű beszélgetésre, koccintásra, mert hiszem, 
hogy a forgatáson, barátok lettünk mi is!

orSzágoS gyűjteméNyi FelHÍváS
Kedves Honfitársaink!

„Ha elképzeléseink megvalósulnak, olyan alkotóműhelyt tudunk itt kialakítani, amely számon tartja és feldolgozza a még 
zömmel feltáratlan vidéki ötvenhat történetét. … A mi forradalmunkat közel fél évszázadig hallgatásra kényszerítették, itt 
az ideje a megszólalásnak.” – mondta Pongrátz Gergely, a Corvin köz egykori legendás főparancsnoka, amikor megalapí-
totta Kiskunmajsán az ország mindmáig egyetlen 56-os múzeumát.
A Pongrátz Gergely 56-os Közhasznú Alapítvány, mint a Főparancsnok kiskunmajsai 56-os múzeumának fenntar-
tója és eszmei örökségének letéteményese ezért országos gyűjtést hirdet dicsőséges forradalmunk mindmáig feltá-
ratlan emlékeinek felkutatása, összegyűjtése és közkinccsé tétele érdekében.

Várjuk mindazok jelentke-
zését, akik bármilyen meg-
őrzésre és megismertetésre 
érdemes emléket őriznek a 
forradalomról, továbbá azo-
két is, akiknek tudomásuk 
van mások által megőrzött 
ilyen emlékekről.
Különösen szeretnénk ösz-
szegyűjteni minden elérhető 
információt azokról, akik az 
idegen megszállók és hazai 
kiszolgálóik ellen fegyverrel 
a kezükben vették fel a harcot és áldozták életüket: elha-
tározott szándékunk, hogy a kiskunmajsai 56-os emlékhe-
lyen, a Pongrátz Gergely által emelt kápolna közvetlen kör-
nyezetében külön-külön méltó jelet állítunk minden egyes, 
a magyar szabadságért elesett harcosnak.
De ugyanígy össze kívánjuk gyűjteni valamennyi elérhető emlékét
• a forradalmat megelőző s azt mintegy előrejelző különféle 
eseményeknek,
• a fegyvertelen lakosságra leadott sortüzek és más atrocitá-
sok áldozatainak,
• az ország egyes vidéki városaiban és falvaiban a forradalom 
idején lezajlott történéseknek és azok résztvevőinek (szinte 
minden településnek megvolt a maga forradalma),
• a magyar parasztság által az éhező és vérző nagyvárosokba 
küldött élelmiszer-szállítmányoknak,
• azoknak, akik a forradalmat eltipró fegyveresek tevékeny-
ségét bármely módon gátolták vagy akadályozták,
• a forradalmat követő megtorlások valamennyi áldozatának.

Szeretnénk összegyűjteni a fentiekre vonatkozóan mind-
azokat a történeteket, amelyeket egykori résztvevőik vagy 
tanúik valamikor papírra vetettek, de nyomtatásban nem 
jelenttettek meg; és azokat is, amelyeket az egykori részt-
vevők vagy leszármazottaik, ismerőseik, akiknek elmesélték 
őket, még mindig csak az emlékezetükben őriznek.

Várjuk továbbá mindazok jelentkezését, akik a fentiekre vo-
natkozóan bármilyen dokumentumot vagy tárgyi emléket 
őriznek vagy ilyenről tudomással bírnak, hogy jelezzék ezt 
nekünk, és ha megtisztelik ezzel múzeumunkat, bocsássák 
ezeket döntésük szerint véglegesen, időlegesen   a rendel-
kezésünkre, hogy számba vehessük, tudományosan leírhas-
suk, lefényképezhessük és – hozzájárulásuk esetén – kiállí-
tásainkon bemutathassuk őket.

Mindvégig oda szeretnénk figyelni a forradalom „nagy”, 
országos eseményei mellett a „kisebb”, csak egyes közös-

ségek számára meghatáro-
zó eseményekre, amelyeket 
sokszor mindmáig nem 
örökített meg senki; s arra, 
hogy a legendás nagy nevek 
mellett a névtelen vagy csak 
kevesek által ismert hősök 
emlékezetét is megőrizzük.

Kérjük, hogy mindazok, 
akik bármiképpen segíteni 
kívánják munkánkat, je-
lentkezzenek a következő 

elérhetőségeink bármelyikén:
• iroda: 6120 Kiskunmajsa, Iskola u. 8-10.
• postacím: 6120 Kiskunmajsa, Pf. 36.
• telefon: 70-210-5555
• email: muzeum@corvinista.hu

Nahimi Péter, a Pongrátz Gergely 56-os Közhasznú Alapítvány 
kurátoraHirdetés

Hirdetés

Hollai Iván
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FAlKA józSeF KáNtor AtyA ASztAliteNiSz bAjNoKSág

2016. november 19-én került meg-
rendezésre – immár 17. alkalommal – 
a Falka József Kántoratyáról elnevezett 
asztalitenisz bajnokság az Oratórium-
ban. A hagyományos versenyre a mo-
gyoródi fiatalok mellett ezúttal külö-
nösen szép számmal neveztek be más 
Oratóriumokból is. Nagy örömmel 
köszöntötte őket Kati nővér a résztve-
vőket üdvözlő megnyitó beszédében. 
A verseny ezúttal kicsivel korábban 
kellett kezdeni, mivel délután három 
órától már az időseket köszöntötték az 
Oratóriumban. A résztvevők ezúttal 
sem maradtak étlen-szomjan, számos 
szorgos és gondos kéz serénykedett a 
szendvicsekkel, finom süteményekkel 
és a forró teával. 
Délután 2 óra tájban került sor az eredményhirdetésre. 
Valamennyien résztvevő egy kis ajándékkal távozott Mo-
gyoródról. A serlegeket és az érmeket ezúttal Kati nővér és 
Babicz László adták át. A győztesek névsora a következő:
Lányok
1.) Németh Nóri (Újpest) 
2.) Jeles Vivien (Mogyoród)
3.) Körtvélyesi Fanni (Eger)
Fiúk
1.) Szabó Csongor (Nyergesújfalu) 
2.) Jani Botond (Óbuda)
3.) Szenyán Zsombor (Nyergesújfalu)
Felnőttek
1.) Pali atya (Újpest)
2.) Nagy Zsombor László (Mogyoród)
3.) Tóth Miklós (Mogyoród)

Az esemény végén Babicz László megköszönte a szalézi 
munkatársak, animátorok és mindazok segítő munkáját, 
akik a hosszú napon gondoskodtak rólunk. Külön köszöne-
tet mondunk a 29. sz Coop áruház vezetőjének, Pásztorné 
Marikának, aki ezúttal is a rendezvény támogatója volt és 
Kovácsné Marika néninek, aki négy nagy tepsi süteménnyel 
örvendeztetett meg bennünket. Pali atya is hálával említette 
a szervezők kitartó munkáját, egyben elismerését fejezte ki 
a győzteseknek, kiemelve azt, hogy a rendezvény több éve 
országossá vált. A helyiek mellett Óbudáról, Egerből, Veres-
egyházról, Újpestről és Nyergesújfaluról érkeztek verseny-
zők. Gratulálunk a nyerteseknek – és mindenkit szeretettel 
várunk vissza Mogyoródra, a 2018. április 22-re tervezett 
XVIII. cso-csó bajnokságra!

a szervezők

ott lebeg (mogyoródoN)
Ott lebeg a lelkem:
Ahol a dombok közt születtem,
Árvalányhaj hullámzott a domboldalon,
Amit én szívemből, lelkemből szerettem.
Gyermekkorom éltető csobogó forrása,
Mely rögös út életemnek folytatása.
Belőle nőttem én, mint a virág nyílásra,
De nem az életnek bús hervadására.
S otthon vagyok én e szép Magyar hazában
Álmomban sokszor visszatérek a szülői házba,
De a napot oly fényesnek látom,
Ha reggel már az estét szívemből várom.
Bejárom a tenger-sík vidéket,
De a csíkvölgyi forráshoz olykor szomjúhozva térek.
Kutatom a sok ezernyi emléket,
S arra a Jó Istentől áldást kérek.
Ott lebeg a lelkem,
Ahol a patakparton a madár dalol.
S a szélcsendben a visszhang válaszol,
Én szépen kérlelem dalolj még nékem!
De kószálok, mint a kivert kutya,
Mert nincsen ottan házam se ágyam,
Ahol a fejemet álomra hajtsam
Már csak az Isten segíthet rajtam!

Remény ó remény ne hagyj el soha
Nem lehet, hogy az élet ily mostoha!
Hallom a rigót vidáman fütyül a cseresznyefán,
Ha az én szép emlékeim sem hagynak árván.
Mert hogy sok cseresznyefát én is láttam,
Kis híján talán mindet meg is másztam.
Nem csak a rigó kóstolgatta, én is szerettem,
Belőle egyedül a Jó Isten tudja mennyit szedtem.
Ott lebeg a lelkem
Ahol fiatalon gyorsan elmúlt a fájdalmas idő,
De a nagy viharok után is zöldült a mező
Amitől illatos virág szivárványozta be a lelkemet.
Mert jó arra gondolni, hogy volt hit,
Mely az élet viharaiban is segít.
Anélkül az élet fabatkát sem ér,
Hittel kell megküzdeni az igaz szerelemért.
De emlékeimért már a temetőbe megyek,
Mert sok rokont, testvért, szülőt ott lelek,
Könnyekkel szememben szeretettel mondok egy imát,
Ha majd a Jó Isten szólít: akkor találkozunk odaát!
Ott lebeg a lelkem,
Ahol én születtem.
Távoli vándormadárnak
Kellett nékem lennem!

Trombitásné Morvai Teréz, 2016. május 27.

várAKozáSrA HANgolvA

Immár hagyománnyá vált, hogy Jézus születésének közeledtét a Ju-
hász Jácint Művelődési Házban vallási témájú kiállítással köszön-
tik. Az idei évben Feszületeket vártak, és az így összegyűlt anyagból 
ismét színes és érdekes kiállítás jött létre. Akadtak nagyon régi és 
különleges darabok is, mint amely képünkön látható.
A kiállítás november 25-én nyílt meg, ahol elsőként Marosán 
László igazgató úr osztotta meg az alábbi gondolatokat: 

„A legfontosabb kereszt formájú jelek mindegyike létezett már a ke-
reszténység előtt is, de csak a 4. századtól teljesedett ki, mint jelkép, 
miután I. Theodoziusz római császár 380-ban államvallássá tette a 

kereszténységet és eltörölte a keresztre feszítéssel történő halálbüntetést. Ekkortól kezdték ábrázolni Jézus kereszthalálát is.
A kereszt a keresztény kultúrkörben Jézus megváltó szenvedésének és Isten tökéletes szeretetének, a keresztények dicsőségének a jele, 
amely ma is a kereszténység legelterjedtebb jelképe. A katolikus emberek szerte a világon emlékeztető jelként helyezik el közvetlen 
élő környezetükben, hogy feltekintve rá emlékezetükbe idézzék, és szívükbe véssék: Jézus az út az igazság és az élet. Ő az, aki a 
kereszten feláldozta önmagát az ártatlant, értünk bűnösökért. 
Minden feszületábrázolásnak története van, titkokat hordoznak. Az itt bemutatott tárgyak között van olyan, amely több mint 
150 éves, s olyan is akad, melyet az elmúlt hetekben készítettek a kézműves szakkörön a gyerekek szeretettel.”

Ezt követően a Művelődési Ház Színjátszó Csoportja, a Jakab Mihály Népdalkör tagjai, valamint Speier Henrietta és Ja-
kab László segítették az adventi várakozási időszakra hangolódást. A megnyitót Jézus Krisztus életéről, kereszthaláláról, és 
feltámadásáról készült vetítés zárta.  

SP

megérKezett A miKuláS

Decemberben Őt várják a kicsik leginkább, hogy diót, 
mogyorót, csokoládét hozzon nagy piros zsákjában. A 
Juhász Jácint Művelődési Házba is megérkezett, ahol ze-
nével, tánccal, énekkel köszöntötték a legkisebbek. Még 
az anyukák is kaptak meglepetést, végül pedig egy közös 
tánccal zárták a vidám délelőttöt.
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FoNtoS tudNivAlóK
Segélyhívás             112
Mentők                 104
Tűzoltók                105
Rendőrség                             107
Autóklub segélyhívó                               188
Tudakozó                                              11818
Lelkisegély szolgálat             06-1/317-2555

Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 08-11.30, 
28/540-716, 30/663-9801, fax: 28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700
Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
Műszaki Iroda, közterület-felügyelő 
(munkaidőben):  28/540-701
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
Egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
Dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. Balázs Regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783
Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 30/663-9808
2-es körzet Czákné Kun Erika 
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet Tompai-Apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalálható az 
önkormányzat honlapján: www.mogyorod.hu/In-
tézményrendszer/Gyermekvédelem, 20/311-7088
Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
Tormay Károly Egészségügyi Központ 
Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 
30/639-6648
Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887

Dr. Bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 08-16, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
Dr. Szilágyi Emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158, 30/952-
5731, Nyitva tartás: H-P: 08-19, Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276, 
30/208-5468,70/337-0980
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár  
Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mo-
gyorod.hu, Igazgató: Marosán László
Nyitvatartás: H-P: 09  - 17, Sz-V:  igény szerint
Könyvtár nyitvatartási ideje:
H, Sze: 12.00 - 16.00, K, P: 14.00 - 18.00, 
Cs: 09.00 - 13.00 28/440-730
Support Alapítvány Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat: Hungaroring út 2., e-ma-
il: mogyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 13.00-17.00, Sze: 09.00-17.00, 
P: 09.00-13.00, 28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető Non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762
Szolgáltatók
Posta: Fóti út 10., Nyitva tartás: H: 08-18, 
K, Sze: 08-15, Cs, P: 08-16, 28/540-250
Hulladékszállítás: 
VERTIKÁL Nonprofit Zrt.

Központi ügyintézés: Polgárdi, Szabadság u. 26.
hétfő, kedd, csütörtök: 07.00-16.00, szer-
da: 07.00-19.00, péntek:07.00-13.00
Tel.: 06-22/576-070, 06-22/366-029, Fax: 06-
22/576-071
Kihelyezett ügyfélszolgálat: Pécel, Isaszegi út 3. 
minden páratlan hétfőn 16.00-18.00 óra között
E-mail: info@vertikalrt.hu, ugyfelszolgalat@
vertikalrt.hu, www.vertikalzrt.hu
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, Csatorna:
DMRV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 28/520-790
Áram:
ELMŰ Nyrt.
(Közvilágítási hibák bejelentése munkaidő-
ben a Polgármesteri Hivatal Titkárságán ke-
resztül történik: 28/540-716), 40/38-38-38
Gáz:
MAGÁZ: 40/200-752
Kéményseprő: Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatóság e-mail: kemenysepro.
ugyfelszolgalat@katved.gov.hu, 1903 Bu-
dapest, Pf. 314.,
telefonon: 1818 ingyenesen hívható
weboldal: http://kemenysepres.katasztro-
favedelem.hu/
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Pest Megyei Kormányhivatal és 
Szakigazgatási Szervei
Pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Budapest, 
Városház u. 7., honlap: www.kormanyhivatal.
hu, e-mail: pest@pmkh.hu, 06-1/485-6900
Gödöllői Járási Hivatal Kormányablak 
és Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1., 
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, Sze: 
08-20, P: 08-16, 28/520-860
Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály 
Veresegyházi Kirendeltség - Veresegyház, 
Fő út 45-47. 28/588-660, Ügyfélfogadás: 
H:13-16, K,Cs,P: 08-12, Sz: 08-18
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-
11.30 (A sorszámok kiadása az ügyfélfo-
gadás vége előtt fél órával zárul!), 28/514-
305, 28/514-315
Egyéb
Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a.
honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662
zöld szám: 80/204-884
Országos Egészségbiztosítási Pénztár:  
1139 Budapest, Váci út 73/A.
honlap: www.oep.hu, e-mail: oep@oep.hu
06-1/350-2001
Mogyoródi Községi Sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
Mogyoród Football Club
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com
Elnök: Péter Dániel 30/981-9525

SportolóiNK méltAtáSA

Farkas Tamás KSK elnök összeállítása, elhangzott a Sportbálon (lásd még a 2-3. oldalon). Kértem munkatársaimat a KSK-n 
belül és kívül, hogy a 2016-os eredmények alapján emeljenek ki sportolókat. Ez mindig nehéz kérdés, mert önmagunk 
mindennapos legyőzése és az edzésmunka már önmagában is elismerésre méltó, viszont az összes sportolót (KSK-ban több 
kb. 350 tag) most nem tudom felsorolni.

Birkózás
Kéri Zoltán: EB 5., Vaanta Kupa 1., Magyar Bajnokság 3., 
és még most jön a csapat világkupa
Sleisz Gabriella: EB. 5., Egyetemi VB. 2., Magyar Bajnok-
ság 1., és még most jön a VB.
Szabó Nikolett: Diákolimpia országos bajnoka, kadet Ma-
gyar Bajnokság 2.
Borbás Mercédesz: Diákolimpia 2.
Szeghalmi Réka: Diákolimpia: 3.
Sági Levente: Közép-Magyarország bajnoka (a Magyar Baj-
nokság még ezután jön)
Sági Dominik: Közép- Magyarország Bajnokság 2.

Labdarúgás
A labdarúgásban év végére 350.000 igazolt játékost jelez előre 
az MLSZ,ehhez mérten a következő eredményeink vannak:
Busai Attila - NB1-es felnőtt labdarúgó, FTC (korosztá-
lyos válogatott)
Kamarás György - NB2-es felnőtt labdarúgó, Balmazújvá-
ros (korosztályos válogatott)
Holló Balázs - NB1-es U19-es utánpótlás labdarúgó, UTE,
Puskás Akadémia, országos „tehetség” kiválasztó 2005-ös 
korosztály, 4 forduló után, a legjobb 16 között:
Kollarik Tamás és László Gergő Pest Megyei Labdarúgó 
válogatott, kerettagok: Kollarik Tamás, László Gergő, 
Rózsa Bence
Felnőtt csapatunk: 2. helyezett jelenleg.(8 győzelem,2 ve-
reség,2 döntetlen)
A KSK-s focista gyerekekkel Kurucz Lali bácsival Diáko-
limpia: A megyei döntő megnyerése után a csapat kijutott 
az országos döntőbe: 11 játékosból 6 KSK-s játékost dele-
gáltunk a csapatba: Tóth Zsombor, Lénárt Márk, László 
Gergő, Rózsa Bence, Farkas Barnabás, Kovács Krisztián.
2016’ Újpesti Haladás teremtorna: 2006 - I. hely, 2005 - II. hely.
2016’ Pásztor Gyula, kispályás emléktorna: 2005-2006 
korosztály, I. hely.,
Zánka kupa: 2005-2006 korosztály, II. hely.

Taekwondo
2014 óta versenyzőink az alábbi eredményeket érték el:
Padla Orsolya 10 versenyből 11 érmet hozott el: 4 arany és 7 
ezüstérem. Kiemelkedő teljesítménye Nyílt Magyar Formabaj-
nokságon szerzett egyéni arany és a csapatban szerzett ezüstérme.
Padla Dominik 7 versenyből 6 érmet hozott el: 2 arany 3 
ezüst és 1 bronzérem. Kiemelkedő eredményei : az ausztri-
ai nyílt küzdőbajnokságon szerzett bronz és a nyílt szlovák 
küzdőbajnokságon szerzett ezüstérme.
Takács Anita 3 versenyből 5 éremmel jött haza: 3 ezüst és 2 
bronzérem. Kiemelkedő eredménye a nyílt Magyar forma-
gyakorlaton csapatban szerzett ezüstérme.
Takács Viktória 3 versenyből 3 éremmel jött haza: 2 ezüst 
és 1 bronzérem. Kiemelkedő eredménye a Nyílt Magyar 
Formagyakorlaton csapatban szerzett ezüstérme.
Rácz Bese 2 versenyből 2 bronzérem.
Stuber Tamara 3 versenyből 2 ezüstérem.

Kick-box
Tippanucz Miklós: 3x Világkupa nyertes, 5x nemzetközi 
kupa nyertes, 2x Magyarbajnok, 1x Világbajnok, többszö-
rös kempo bajnok.
Csernák Sándor: 3x Magyarbajnok, 2x Világkupa nyertes, 
1x Eb bronz, 1x Világbajnok, Többszörös kempo bajnok.

Szent-László Íjász Egyesület 
Az idei év legeredményesebb íjásza: Szabó Zora (kadett). 1  
kivételével minden versenyét megnyerte, a kvalifikációs te-
remversenyt országos csúccsal, emellett 2 országos bajnoki 
címet szerzett az idén.
Juhász Vivien, országos bajnok és nagyban segíti a többiek  
edzésmunkáját. 
Országos bajnokok lettek még az idén:
Gódor Réka, Salánki Dávid, Szabó Máté, Földi Felícia

a SPoRTBáL TáMoGaTóI
Paulovics Géza polgármester,

Kapitány Attila alpolgármester,
Kurfis László képviselő,

Kovácsné Horváth Julika Pincészet,
Kamarás György Pincészet,

Babicz Pincészet,
Szőcs Pincészet,
Europlast Kft,
Roger Fruit,

Újfalusi COOP ABC,
Mázsa téri COOP ABC,
3 KOMA Pálinkafőzde,

Vladár István,
MERK-Mobil Autósbolt,

DEKO festékbolt,
Albert László Gazdabolt,

3 Manó vegyesbolt,
Ikrek Diszkont,

Iskola utcai Videotéka,
MIKROBOT webáruház,

ANDA Present,
Sleisz Rita PEDIKŰR, masszázs,

Bereczki Rita PEDIKŰR,
Biobolt,

Forrás Üzletház Szolárium,
Pogi Vegyes,

Mamorade Bt. Máté Erzsébet,
Takács Renáta fodrász,

Fortu-Max Kft,
No-Be Sweet Kft.

A tombolaszámokat a birkózó lányok húzták




